Llenblie ypaBHEHUA

[TpurotoBUnN: yuntenb MaTeMaTuKku
MBQOY COLW r. NopoHauncka
CemeHoBa J1.C.



YcTHaa paboTta

2x°+3x+1=0

x°+2x—-3=0 M
—T7x+x =0
x°—9x+20=0
5x2 =0

x> —=16=0

8x* —14x+5=0




PelunTte ypaBHEHUS

a) (x-7)(x+8)=0

A.556 b.-7:-8 B.7:-8 T.0:1
6) x*—x"=0

A.0:1 b.-1:0:1 B.k.Hert [.-1:1
§) x*—11x+28=0

A.d:7 b.-7:-4 B.0:4 T.-3:2



" BN
bukBagpaTtHble ypaBHEHUSA

MeToa BBeAEHUS HOBOW NEpeMEHHOWN MO3BOSAET
Nnerko pellartb ypaBHEHUA YETBEPTOU CTEMNEHMN,
nMvewwme sna ax* +bx* +c=0.

YpaBHeHust Buga ax'+bx’+c=0rae a#0,
ABNAIOLLMECH KBAAPATHBIMU OTHOCUTENBLHO X
Ha3bIBAKOTCA 6BUKBAOpamHbIMU ypPasHEHUSIMU.




bukBagpaTtHble ypaBHEHUSA

PemmM OUKBagpaTHOE YPaBHEHUE 9x4 — 10x2 +1=90
BBezieM HOBYIO IEPEMEHHYI0, 0003HAYUB X~ uepes y: x2 =y
[TosryyuM KBaZpaTHOE ypaBHEHHE ¢ IIEPEMEHHOM Y- 9y2 — ]_Oy + 1=
PeriuB ero, Haiiem, 4To y] — 1/9, y2 =1
3Ha4uT, x2 = 1/9 nan x2 =1
13 ypaBHeHus x° = 1/9 HaxoAuM, 4To xl — —1/3, x2 =1/3
U3 ypaBHeHus x° = 1 HAXOIUM, YTO X 3 — -1, X 4 =1

x, =-1/3, x,=1/3,
BUKBaIpaTHOE YPaBHCHUE MMEET YETHIPE KOPHS: 1 2

x3 — -1, x4 — 1



